

Apja és gyermeke szemeláltára a közuti hidról a Tiszába ugrott egy fiatalasszony

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdán délelőtt megrendítő öngyilkossági kísérlet történt a szegedi közuti hidon. Fél tíz óra tájban egy 30—35 év körüli nő igyekezett egy gyermekkel a karján a város felé. Vele együtt ment apja is, akivel beszélgetve ért a hid közepére. A fiatal asszony itt hirtelen apja kezébe nyomta gyermekét azzal a kéréssel, hogy tartsa egy kissé. A férfi átvette unokáját. Az anya ebben a pillanatban

a korláthoz ugrott és nagy lendülettel átvette magát.

Hangos loccsanással merült el a vízben. Az öreg kiáltására figyelmesek lettek köröskörül a Tiszán. Az újszegedi oldalon tutajosok dolgoztak. Ezek azonnal két csónakkal indultak a fiatalasszony megmentésére. Az öngyilkosjelölt asszony csakhamar felbukkant és karjával kétségbeesetten kapkodott. Csakhamar újra elmerült, majd ismét felszínre jött. A hidtől körülbelül ötven méternyire sodorta az ár, amikor

sikerült a csónakosoknak megragadniok és a csónakba emelni.

Bevitték az egyik közeli klubházba, mesterséges légzést alkalmaztak. Nagyon rossz állapotban volt a szerencsétlen nő, fáradtságos munkával sikerült életre kelteni. Addigra kiérkeztek a mentők, akik hordágyra tették a csapzott nehezen lélegző asszonyt és bevitték a kórházba.

A mentőkocsibaült a nagypapa is a kétségbeesetten sírónkzó unokával.

Az asszony a kórházban jobban lett, túl van a veszélyen.

A rendőrség megállapította, hogy az öngyilkosjelölt asszonyt Németh Istvánnak hívják és a Tó-uca 5. szám alatt lakik. Némethné vallomása szerint azért kísérelte meg az öngyilkosságot, mert férjének több hét óta nem volt munkája és a nagy család éhezett.

Szezonnyitó ülést tartott a szinügyi bizottság

A szinigazgató programja az új szezonra

(A Délmagyarország munkatársától.) A szinügyi bizottság dr. Pálffy József polgármester elnökletével szerdán délelőtt szezonnyitó ülést tartott, amely mindössze tíz percig tartott — zárt ajtó mögött. Sziklay Jenő szinigazgató bejelentette a bizottságnak, hogy hódmezővásárhelyi szezonját 20-án fejezi be és a szegedi szezon 22-én, szombaton kezd meg a „Hunyadi László” c. operával. Bemutatta a szinigazgató az új szinistársulat névsorát és műsorgetervezetét, amely szerint az új szezonban a következő „klasszikus” darabokat kívánja műsorra tenni:

A vihar (Shakespeare), III. Richard (Shakespeare), Prometheus (Viktor Eftimiu), Császár és komédiás (Hevesi Sándor), Ördög cimborája (Bernard Shaw), Anathema (Andrejev Leonid), Judit (Hebbel), Ellák (Harsányi Kálmán), II. József császár (Szomorú Dezső).

A színház idei operaprogramján ezek a darabok szerepelnek:

Tosca (Jeritza Máriaival), Traviata (Guglielmattival és Halmos Jánossal), Aida (Németh Má-

riával és Tokatyánnal), Troubadur (Németh Máriaival, Svéd Sándorral és Pataki Kálmánnal), Bohémélet (Helge Rosewengével), Bibliás ember (Székelyhid 25 éves jubileuma alkalmából az Operaház tagjaival), Alarcosbál (Báthy Annával, Halmos Jánossal, Svéd Sándorral), Romeo és Julia, Pillangó kisasszony (Gyenge Annával), Szóktetés a szerájból (Lotte Schönével és Székely Mihállyal), Faust (Pataky Kálmánnal, Lotte Lehmannal, Székely Mihállyal), Turandot (Pataky Kálmánnal és Walter Rózsival).

A szinügyi bizottság tudomásul vette az igazgató bejelentéseit, majd a bizottság tagjai az igazgató meghívására testületileg átvonultak a színházba, ahol megtekintették a külső renoválási munkálatokat, a Király színházról vásárolt új csillárt, amelyet már fel is szereltek a nézőtér mennyezetére. A függőnyt nem láthaták a bizottság tagjai, mert az jelenleg renoválás alatt áll.

CSIPETKE

UJABB ÁTCSOPORTOSÍTÁSOK KÉSZÜLNEK a szegedi városházán, pedig még a legutóbbi átcsoportosításokat sem szokta meg az ügyes-bajos közönség. Ezek a legutóbbi átcsoportosítások egészen újkeletűek. Akkor kerültek végrehajtásra, amikor a polgármesteri hivatal dr. Pálffy József személyében új gazdát kapott és dr. Pálffy József polgármesterhelyettesi tisztségét a közgyűlés dr. Tóth Béla főjegyzőre ruházta át. Pálffy József a polgármesterválasztó júniusi közgyűlés után megkezdte nyári szabadságát és az átcsoportosítás nagy körültekintést igénylő munkájának végrehajtását az új helyettesre bízta. Falakat bontottak, régi ajtókat falaztak be, új ajtókat vágta, festettek, meszeltek, gyalultak heteken keresztül a városházán. A végén mindenki költözködött és a szegény ügyes-bajos ugy lézengett az összevissza-cserélt hivatalok között, mint valami tévedt lélek. Ha az emeleten keresett valakit, az biztosan a földszintre költözködött, ha egy régi ajtón akart benyitni, biztosan falba ütötte a homlokát. A városházai hivatalok egy része előszoba-tengeteggé változott, de mivel dolgozni is kell, ezekben az előszobákban állították föl az íróasztalokat. Eddig az volt a panasz, hogy a polgármesterhez szűrő nélkül juthatnak be a népek. Most szűrőn keresztül juthatnak be hozzá. De ennek a szűrőnek más hivatása is van, mint szűrni: aktákat kell intéznie, diktálnia, fogalmaznia kell. Ez a szűrő abban a szobában működik, amely ezelőtt várakozó szoba volt, a polgármesteri előszoba — előszobája. Előszobajellegét a nagy átcsoportosítás alkalmával megszüntették és szűrőjellegét úgy biztosították, hogy azt az ajtót, amely az előszoba előszobájának előszobájából a tulajdonképpeni előszobába nyílt — aki nem érti, az tartson műtanrendőri bejárást a helyszínen — a nyáron befalazták. Így csak a szűrőn keresztül juthat be a nép az előszobába. Ezért nem tudnak dolgozni a szűrőben elhelyezett tisztviselők. A probléma legeszszerűbb megoldása az lenne, ha újból kivágnák a befalazott ajtót... Dehát, ugyebár, ezt nem igen tehetnék meg az átcsoportosítási észlelést tekintélyének megcsorbítása nélkül. Így nem is falazták ki azt, amit egyszer már befalaztak. Más megoldást kerestek és találtak. Ez pedig a következő:

A szűrővé átalakított előszobát alakítják vissza előszobává, a benne dolgozó tisztviselőket áttelepítik a szomszéd szobába, ahol ezidő szerint Pávó tb. szenátor ur vállalja a kisvasuti borsempészket, Pávó tanácsnok urát áttelepítik abba a szobába, ahol azelőtt: Renkey tanácsnok ur dolgozott még Rack korában, mint pénzügyi szenátor, most pedig vitéz dr. Szabó Géza tanácsnok ur tartja ott pénzügyi rezidenciáját. Megoldási lehetőséget az a ténykörülmeny kínált, hogy Szabó tanácsnok urnak két rezidenciát adott a végzete, lévén ő egy személyben adóügyi és pénzügyi szenátor. Van hivatalos szobája az adópalotában is, a városházán is. Fele hivatalos idejét eddig az egyikben, felét a másikban töltötte. Itt a város pénzügyeit intézte, amott az adóügyeket. Most elveszik tőle a pénzügyi szobát, hogy helyet kaphasson benne Pávó tanácsnok ur. Azt mondják, hogy egy tanácsosnak elég egy hivatalos szoba is. Ha pénzügyekkel kíván ezen kívül foglalkozni, akkor üljön le a pénzügyi osztály kezelő irodájának valamelyik íróasztala mellé Szabó tanácsnok ur, ha pedig Ügyes Bajos polgártárs pénzügyben találja keresni, hát fáradjon át hozzá az adóügyi palotába, vagy lesse meg az uccán, amikor átjön. A fontos az, hogy ne kelljen újra kivágni a befalazott ajtót...

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Állást kaphat a Hatósági Munkaközvetítőben: 2 kovács, 1 későköszörűs, 1 faesztergályos, 2 asztalos, fiatal, 3 kádár, 1 kosárfonó, 4 cipész, 1 csizmadia, 4 borbély, 1 bolygódrafnő, 20 szüretelő fiu, mindenek szakszolgálatok jó bizonyítvánnyal.

Vakmerő véres rablótámadás 20 pengőért

(A Délmagyarország munkatársától.) Tegnap este Battyányán vakmerő rablótámadást követett el egy kíséret postai kézbesítő, Ludás Asza. Egy asszonyismerőseivel a délelőtt folyamán kukoricavételről tárgyalt. Az asszonynak kukoricára lett volna szüksége és Ludás kijel-

entette, hogy neki van és eladná. Abban állapotban volt az asszonnyal, hogy este felkeresi és kap 20 pengő foglaltót a kukoricára.

Ludás este késsel felfegyverkezve kereste fel a magányos asszonyt, aki előkotorászta a konyhában a pénzt és 20 pengőt akart átadni belőle a postásnak. Ludás ekkor rátámadt az asszonyra és szurkálni kezdte, majd a sikoltozó, menekülni igyekvő asszonyra rávetette magát, fojtogatta. Azon igyekezett, hogy az egész pénzt megkaparintsa, de csak a 20 pengőt tudta elvenni. Ezzel futásnak eredt.

Az asszony sikoltozására ekkor már sokan siettek a ház felé. A véres kezű, feldúlt arcú Ludást még ott az ajtóban elkapták, de ő valahogy kiszabadította magát és tovább rohant. Egész csapat üldözte az uccán. Ludás revolverrel fenyegetőzött. Azt kiabálta üldözői felé, hogy aki feléje közeledik, azt lelövi. Fegyverét azonban kiűtötték a kezéből, elfogták és átadták a csendőröknek. Ludást rablás miatt letartóztatták. Az asszony állapota súlyos, életveszélyes.

Hátralekös könyveléseket feldolgozva, mérleget, társas elszámolásokat elkészítenek és felülvizsgálják, — könyvvizsgálat esetén mint

ellen szakértők
érdekeit legjobban védjük meg.

HOFBAUER TESTVÉREK

adó és könyvszakértők
BUDAPESTI, IV. MŰZEUW UTI 7. Tel: 89—757.